

自来水公司日供水最高达 85000 吨

本报讯 高温天气到来,我市又出现了一年一度的用水高峰。记者昨从市自来水公司了解到,最近几天,该公司日供水最高达85000吨,创历年新高;全日用水量84300吨,与去年同期相当。

据悉,进入7月以来,我市的日供水量不断攀升,相关数据显示,昨日单日供水量已突

破84000吨,7月22日,单日供水量达到85000吨,创下了今年以来日供水量的最高值,比去年日最高供水量82000吨增长了3.7%。

市自来水公司相关负责人介绍,为确保今夏高峰期居民和用水大户用水充足,该公司除了快速跟进市民缺水、缺压个案,确保市

民诉求及时解决之外,还从今年5月份开始制定了详细的迎高峰检修计划,重点对一、二水厂和沿线五个增压站的机电设备进行了一次全面维护和保养。目前这些迎高峰检修和改造项目已基本完成,机电设备的完好率均达到100%。

另外,为进一步保障居民用水安全,该公司不仅将国家规定的两小时检测一次出厂水改为一小时检测一次,将城市供水管网排污次数从每月一次改为二十天一次。

管玮玮

夏季用电负荷攀升至 54.1 万千瓦

本报讯 7月中旬以来,随着气温逐渐升高,全市用电负荷不断攀升。本月22日上午10时04分,我市用电负荷最高达到了54.1万千瓦,创今夏以来我市用电负荷最高纪录,接近去年我市用电负荷54.8万千瓦的最高纪录。

市供电公司调控中心副主任王升波昨日接受记者采访时说,近期邮城用电负荷节节攀升,主要是因为我市工、农业生产用电稳中有升,加上气温攀升,单位、家庭大功率空调等降温电器纷纷启用。预计未来1个多月,我

市仍将处于用电高峰期。

为确保今夏我市居民用电充足,市供电公司早在高温来临之前,已制定了有序用电方案,确保重要客户和居民生活用电不受影响。目前该公司已对农村用电需求较大的栢栳变、吴堡变进行了主变容量扩充,顺利投运了5万千瓦伏安的城区文游变,调整了城乡350台配电变压器的负荷,使部分地区电压低和“卡脖子”问题得到有效解决。同时,公司还每天组织15个抢修组、42辆电力抢修车严阵以待,随时投入快速抢修。华鹏 玮玮



图为波司登世贸广场工地上施工人员避开高温进行室外施工。 王林山 摄

责任编辑 张维峰

城区日产垃圾近 200 吨

本报讯 昨日是“大暑”,据了解,当天城区日产垃圾近200吨,创入夏以来的最高纪录。市环卫处每天组织工人及时清运,做到日产日清。

“这些垃圾以瓜果、餐厨垃圾为主,含水量较大。”市环卫处副主任王林说,进入7月份以来,我市城区垃圾日产量开始飙升,1500多个垃圾筒(箱)日产垃圾180余吨,“大暑”当日产生垃圾近200吨,比平时增加

20吨左右。目前,城区4个垃圾中转站和6辆垃圾压缩车高速运转,从早上6时开始不间断地将收集到的垃圾及时送往朱家垃圾填埋场处理。

与此同时,城区350多名环卫工人冒着高温奋战在垃圾清扫一线,对城区近60条主次干道进行16小时的全方位保洁,保证了垃圾及时清扫和清运。 郭玉梅

关于办理城市公交 IC 卡、月票有关事项的公告

根据市委、市政府实施城市公交改造的工作部署,我市城市新公交车已于近期陆续上线运营,为打造智能化公交,方便广大市民乘坐出行,落实政府惠民政策,经市政府批准,现将办理城市公交 IC 卡、月票有关事项公告如下:

一、IC 卡办理

IC 卡适用于经常乘坐城市公交的乘客,分为普通卡、老年卡、优抚卡、小学生卡四种。

1. 普通卡:乘坐刷卡享受 8 折优惠。身份不限,随到随办,充值基数为 20 元。
2. 老年卡:免费乘坐。凡本市居民年满 70 周岁的老人,由本人持身份证及一张 1 寸免冠近照办理;非本市居民,但长期(一年以上)居住在本市的年满 70 周岁的老人,由本人持身份证和社区居住证明及一张 1 寸免冠近照办理。
3. 优抚卡:免费乘坐。由本人持身份证和离休干部证、伤残军人(警察)证、残疾人证及一张 1 寸免冠近照办理。
4. 小学生卡:半价乘坐。持就读学校证明及一张 1 寸免冠近照办理。

持城市公交 IC 卡乘坐城乡客运专线的,城区(运价区)范围以内可刷卡,城区(运价区)范围以外的路程须投币补差(离休干部、伤残军人(警察)除外)。

二、月票办理

月票适用于每天多次乘坐城市公交或城乡客运专线的乘客,分为城市公交月票和城乡客运专线月票两种。

月票原则上应提前办理充值,次月使用;在充值额度内按月度连续使用,整月(1-31日)计费。

1. 城市公交每人每月 100 元(小学生每人每月 50 元)。由本人持身份证(未核发身份证的初中生持户口簿)及一张 1 寸免冠近照办理;小学生持就读学校证明及一张 1 寸免冠近照办理。持城市公交月票乘坐城乡客运专线的,城区(运价区)范围以内可刷卡,城区(运价区)范围以外的路程须投币补差(离休干部、伤残军人(警察)除外)。

2. 城乡客运专线 1 路(秦邮茗都→车逻)、6 路(运河二桥→龙虬镇),每人每月 100 元(小学生每人每月 50 元);3 路(人民医院→卸甲)、7 路(汽车站→马棚张汉),每人每月 150 元(小学生每人每月 75 元)。由本人持身份证(未核发身份证的初中生持户口簿)及一张 1 寸免冠近照办理;小学生持就读学校证明及一张 1 寸免冠近照办理。城乡客运专线月票专线专用,

不得跨线使用。

三、办理地点

1. 普通卡
- (1) 高邮汽车客运站售票厅 IC 卡专用窗口。
- (2) 文游中路邮政支局(地址:文游中路 53-17 号)
- (3) 中山路邮政支局(地址:中山路 396 号)
- (4) 烟雨路邮政支局(地址:佳醇路 40-1 号)
2. 老年卡、优抚卡、学生卡、月票
- 高邮汽车客运站售票厅 IC 卡专用窗口。

四、办理及启用时间

即日起开始办理并启用。每天办理时间:8:30—17:00,周末、节假日不休息。

五、办卡费用

依据有关规定,经市物价部门批准,IC 卡、月票每卡一次性收取租金 10 元,使用 10 个月后该卡归持卡人所有,不再收取租金。如使用不满 10 个月中途退卡的,按月扣除使用租金 1 元,租金余额退还。

六、IC 卡、月票挂失、换发及年审

1. 普通卡不记名、不办理挂失手续,公交公司不承担因普通卡遗失造成的卡内存款损失责任。

2. IC 卡、月票使用后,如发生人为损坏,责任自负,重新办理时,新卡租金由本人承担,原卡内余额转移至新卡。

3. 老年卡、优抚卡遗失,由本人持身份证等有效证件及一张 1 寸免冠近照到原办卡窗口办理挂失,经核实后,原卡作废,换发新卡,新卡租金由本人承担。

4. 小学生卡遗失,持就读学校证明及一张 1 寸免冠近照办理挂失,经核实后,原卡作废,换发新卡,原卡内余额转移至新卡,新卡租金由本人承担。

5. 月票遗失,由本人持身份证及一张 1 寸免冠近照办理挂失;小学生月票遗失,持就读学校证明及一张 1 寸免冠近照办理挂失,经核实后,原卡作废,卡内余额转移至新卡,新卡租金由本人承担。月票因故需中途停止使用的,由本人持身份证办理退票,退还卡内余额;不受理中途报停。

6. 老年卡、优抚卡有效期为一年,每年到期后,由持卡人持身份证等有效证件到原办卡窗口办理年审,经比对确认信息无误后,原卡继续使用。不按期参加年审的,此卡作废。

7. 小学生卡每年 7 月 1 日—8 月 30 日办理年审,经比对确认信息无误后,原卡继续使用。不按期参加年审的,此卡作废。

8. 本公告由高邮市公交客运有限公司负责解释。IC 卡、月票办理咨询电话:84499812 84499823 特此公告。

高邮市公交客运有限公司
二〇一四年七月二十四日

4 路、6 路、8 路公交线路调整公告

我市新城市公交车从 6 月份试运行以来,广大市民给予了充分肯定,也提出不少合理化建议,为方便老百姓出行,合理安排运行线路,从 2014 年 8 月 1 日起,对 4 路、6 路、8 路部分运行线路进行调整,现公告如下:

4 路:城南经济新区→东墩,原运行的琵琶路→孟城路→通湖路路段,现调整为琵琶路→孟城路→长生路→蝶园路→通湖路。4 路新的往返运行线路为:屏淮路→泰北路→文游路→通湖路→中山路→府前街→蝶园路→长生路→琵琶路→文游路→武安路→丁庄路→外环路→淮江路→兴区路。

6 路:原起讫站体育场,现调整为运河二桥(海事处北侧);其中原运行的兴业路→洞庭湖路→珠光路→波司登大道→S237 路段,现调整为兴业路→凌波路→S237。6 路新的

运行线路为:运堤路→通湖路→府前街→文游路→烟雨路→金桥路→泰北路→兴业路→凌波路→S237→横立路。

8 路:其中原运行的文游路→秦邮路→珠光路路段,现调整为文游路→通湖路→珠光路→纬十五路。8 路新的运行线路为:武安路→兴武路→海潮路→文游路→通湖路→珠光路→纬十五路。

由于现有公交车运力不足,新车订购生产尚需时日,目前在线运营班次间隔较长,约 20 分钟至 30 分钟,请予谅解。特此公告。

高邮市公交客运有限公司
二〇一四年七月二十四日

躲日机轰炸的大桌子捐给了孟城驿

本报 7 月 9 日《难以忘却的记忆》一文引起了许多读者的关注。其中老新闻工作者、79 岁的李明洋先生近日也向记者讲述了他在日军轰炸高邮城时的经历。

那时,李明洋一家人租住在一个张姓人家的房子里,地名叫“北头嘴上”(今复兴街 32 号)。1939 年 7 月 1 日上午八九点钟,高邮城上空再次响起空袭警报。李明洋和奶奶、妈妈立即躲到厨房的大桌子下面(桌上叠了几床厚厚的棉被)。李明洋说,那个年代,高邮城里几乎家家户户都是这样防鬼子飞机轰炸。

躲到大桌子下面后,李明洋奶奶问他妈妈:“小明子呢?(李明洋刚出生不久的弟弟)”李明洋母亲说:“在大床上刚睡着。”李明洋奶奶说:“把小明子抱过来。”

小明子被他妈妈抱过来一会儿,一颗炸弹就落在了李明洋一家人居住的主屋上,一根大梁被炸断落在小明子刚睡的床上。李明洋说,炸弹爆炸时,他被震昏过去,醒来后发现裤裆里已是一片潮湿,眼前是残垣断壁。

李明洋说,那天上午他父亲在南门外的布店“天福祥”上班,见到日本鬼子飞机由南向北飞,也看到鬼子从飞机上扔炸弹,当时心里就预感不妙,便立刻往家赶,万幸的是一家人都大难不死。

几十年后,李明洋参军入伍,成为一名空军地勤人员(探照灯部队),后来被抽调到福建前线广播电台,从事对台空军广播新闻工作,1976 年转业回到家乡,在县广播电台工作。

李明洋的弟弟“小明子”李明鸿,后来成为北京航空航天大学教授,无人驾驶飞机研究所所长。李明鸿的妻子汪云,曾任周恩来总理的专机飞行员。

李明洋告诉记者,当年躲日寇飞机轰炸的大桌子已于 13 年前他母亲去世时,捐给了孟城驿。

据介绍,这张大桌子很敦实,四边有抽屉,还雕有八仙过海的图案。日本鬼子飞机丢下的炸弹爆炸时,大桌子仅一只抽屉上裂了一小块。

这张大桌子是日本帝国主义侵略者对高邮人民犯下罪恶的又一见证。 任仁